



## **В Чагодощенском районе водитель большегруза и бывший инспектор дорожно-патрульной службы предстанут перед судом за взяточничество**

Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовных дел в отношении 27-летнего водителя и бывшего инспектора дорожно-патрульной службы. Водитель обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки), а бывший сотрудник полиции - ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 27 мая 2015 года водитель автомашины «КАМАЗ-2321N» перевозил по автодороге «Вологда-Новая Ладога» лом и отходы черных металлов без необходимых документов и на территории Чагодощенского района был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы. Желая избежать крупного штрафа и административной ответственности, водитель предложил сотруднику полиции взятку в сумме 1 тысяча рублей, договорившись, что деньги передаст после сдачи металлолома в пункт приема. В тот же день инспектор получил от водителя деньги путем перечисления их на счет его абонентского номера оператора сотовой связи (с учетом комиссии 940 рублей).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1141751>